

Občina Bovec

Trg golobarskih žrtev 8
5230 Bovec

Telefon : SI (386) 05/384-19-00
Telefax : SI (386) 05/384-19-15
E-pošta : cecilija.avsenik@bovec.si



OBČINA BOVEC

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe

Datum : 12.6.2019
Številka :

ZAPISNIK

2. redne seje Odbora za gospodarstvo in GJS, ki je bil dne 12.6.2019 v sejni sobi Občine Bovec s pričetkom ob 18:00.

Prisotni: Adis Hrovat, Silvo Hrovat, Jernej Skok, Klemen Kavs, Barbara Leban, Igor Černuta (pridružil se je z manjšo zamudo)

Opravičil se je Boštjan Komac.

Poročevalci: Almira Pirih (tč.2), Milojka Kranjc, (tč.3), Tina Čujec (tč.5), Cecilija Avsenik (tč.6), Silvo Hrovat (tč.7)

Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan

Predsednik Odbora Adis Hrovat je ugotovil, da je prisotnih 5 članov odbora, in da je odbor sklepčen, naknadno se je seji pridružil še Igor Černuta.

Predsednik je dal na glasovanje predlagan dnevni red:

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje
2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Posoški razvojni center
3. Program vzdrževanja gozdnih cest
4. Letno poročilo 2018 za Letališče Bovec
5. Predlog Cenika kart JZ Sončni Kanin za poletje 2019/20
6. Razdelilnik po ukrepih – subvencije za področje malega gospodarstva in turizma
7. Predlog cene toplotne energije za DOLB Bovec
8. Pobude in predlogi
9. Razno

ADI) Potrditev zapisnika 2. redne seje

Predsednik odbora Adis Hrovat je prebral sklepe iz zapisnika 1. redne seje. Pripomb ni bilo. Zapisnik je bil potrjen soglasno.

AD2) Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Posoški razvojni center

Direktorica PRC Almira Pirih je povedala, da je na predlog Nadzornega sveta Občine Tolmin treba uskladiti Odlok o ustanovitvi JZ PRC tako, da bo upošteval dejanski dogovor med občinami glede financiranja. Od občin PRC dobi skupaj okrog 64.000 EUR, pri čemer je merilo financiranja število prebivalcev posamezne občine. Odbor je seznanila, da je to potrebno tudi zaradi sprejetega Zakona o izobraževanju odraslih, v okviru katerega deluje Ljudska univerza. Za financiranje – občine se nič ne spremeni.

Soglasno je bilo sprejeto pozitivno mnenje k sprejemu predlaganega Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda PRC.

AD 3) Vzdrževanje gozdnih cest

Točko je predstavila Milojka Kranjc. Program gozdnih cest pripravi ZZG, izvedba se financira iz namenskih sredstev pristojbin, ki jih plačujejo lastniki gozdov in nepovratnih sredstev iz MKGP. Občina izvede postopek za izbiro izvajalca, do konca oktobra tekočega leta morajo biti dela izvedena in prevzeta s kolavdacijskim zapisnikom, da se lahko na MKGP odda zahtevek za nakazilo sredstev.

Razpravljal je Igor Černuta z željo, da bi se gozdna cesta v Loško Koritnico izvedla čim prej. Silvo Hrovat je ugotavljal, da je težko uskladiti termine, kdaj bi se lahko sekalo.

Odbor je soglasno podal pozitivno mnenje na predložen program gozdnih cest za leto 2019, kot ga je predlagal ZGS OE Tolmin.

AD 4) Letno poročilo 2018 za Letališče Bovec

Predvideni poročevalec Damjan Cehner je opravičil svojo odsotnost zaradi neodložljivih obveznosti. Razprava je potekala samostojno. Adis Hrovat je spomnil na nižanje pogodbene uporabnine. Povedal je, da se izteka obdobje, ko naj letališče ne bi izkazovalo prihodkov in dobička, zaradi česar je bil upravljalca dolžan investirati v letališče. Silvo Hrovat je imel pripombo na finančno poročilo, kjer so prikazani samo stroški. Opozoril je, da je treba poročati tudi o prilivih. Milojka je opozorila na vprašljivost tovrstnega vlaganja v osnovna sredstva.

Odbor je soglasno podal mnenje,

- 1. da naj se finančno poročilo v prihodnje opremlja s prihodki in odhodki ter se potrjuje plan dela za letališko dejavnost;**
- 2. da naj se da pobudo nadzornemu odboru, da pregleda pogodbo in aneks k pogodbi, ker odborniki sami nimajo tovrstnega vpogleda.**

AD 5) Predlog Cenika kart JZ Sončni Kanin za poletje 2019/20

Predlog cenika kart za poletno sezono je predstavila Tina Čujec. Povedala je za poenotenje cene karte na 20 EUR (dostop + Prevala), ki je bila prej razdeljena na dva dela (17 EUR + 4 EUR). Karte v poletnem času so aktualne tudi za kolesarje in padalce. Cene so primerljive s cenami za

dostop na Vogel in Krvavec. Načrtujejo izdelavo paketa: prevoz z gondolo in kosilo – meni s kartico TDS.

Odbor je podal pozitivno mnenje k predlogu cenika, kot podano z gradivom.

AD 6) Razdelilnik po ukrepih – subvencije za področje malega gospodarstva in turizma

Cecilija Avsenik je povzela vsebino gradiva. Opozorilo na izločitev, kot v gradivu. Povedala je za problematiko precejšnjih zamud pri odločanju o upravičenosti, ki nastaja zlasti zaradi zahteve po natančnem pregledu upravičenih stroškov ter nujnosti njihovega vpisa v sklepe in pogodbe za namen sledljivosti in nadzora. Opozorila je, da so bili pri ukrepu 2.3, ki se koristi največ, upravičeni stroški prijave spuščeni na mejo vrednosti osnovnega sredstva 50 EUR, kar pomeni, da je bilo treba obravnavati veliko količino artiklov v sklopu naložbe posamičnega vlagatelja, pri čemer so računi dostikrat prihajali iz tujine in niso bili prevedeni. Vsa osnovna sredstva morajo po dodelitvi biti označena s samostojno inventurno številko. V preteklosti se je nadzor nad dodeljenimi sredstvi že izvajal, in sicer prek medobčinske inšpekcijske službe, kar bi bilo treba izvajati tudi v prihodnje, zlasti za ta ukrep (preverjanje pogodbenih določil, npr. ali so osnovna sredstva ustrezno označena in evidentirana ter ali so na voljo nadzoru 5 let od dodelitve).

Da bi se izognili dolgotrajnosti postopkov ter morebitnim neupravičenim dodelitvam in kršitvam, ki bi posledično povzročile zahtevo po vračilu dotacije skupaj z zamudnimi obrestmi, je pripravljalka v gradivu predlagala dvig meje upravičenih stroškov s 50 EUR na 500 EUR, s čimer bi se izognili dodeljevanju sofinancerskih sredstev tudi za nakupe sredstev, ki se praviloma uvrščajo med potrošni material. Predlagala je tudi, da mora prijavitelj poskrbeti za prevod računa, ki ga uveljavlja.

Opozorila je, da se izteka obdobje potrjene sheme državne pomoči in da bo pred prijavo nove sheme treba popraviti ali pripraviti nov pravilnik. Povedala je, da prihajajo pripombe na razpise za malo gospodarstvo in turizem zlasti iz sektorjev proizvodnje in gradbeništva, ki se pritožujejo, da ne morejo kandidirati za sofinancerska sredstva, ker so ta omejena navzgor (10.000 EUR z DDV) in svojih naložb ne morejo prijavljati, ker so previsoke. Naložbe nad 10.000 EUR so po pravilniku v preteklosti lahko upravičeno prijavljali le prijavitelji naložb v turistično infrastrukturo/programme.

V razpravi so odborniki podprli predlog, da se mejna vrednost zviša, vendar ne za predlagano višino, ampak naj bo nova meja upravičenosti osnovnega sredstva 100 EUR.

Odbor za gospodarstvo in GJS Občine Bovec predlaga, da Občinski svet Občine Bovec sprejme sklep, da se pri javnih razpisih/javnih pozivih za malo gospodarstvo in turizem za leto 2019 dvigne spodnjo mejo upravičenih stroškov naložb na 100 EUR, v razpisni dokumentaciji pa postavi dodaten pogoj upravičenosti stroškov, ki je, da so računi za opravljene naložbe/storitve podani v slovenščini oz. prevodu v slovenščino, v kolikor se računi nanašajo na naložbe/storitve, opravljene v tujini.

AD 6) Predlog cene toplotne energije za DOLB Bovec

V.d. direktor DOLB Bovec d.o.o. je predstavil način izračuna toplotne energije za DOLB. Povedal je, da bo variabilni del v bodoče zmanjšan. Izpostavil je potrebo po lastni proizvodnji sekancev, za katero je DOLB Bovec d.o.o. tudi registriran, vendar je še ne izvaja. Predstavil je vse stroške in pogodbe ter potrebo po pridobivanju novih odjemalcev. DOLB Bovec ima možnost ponovne prijave na razpis, v kolikor bo širil omrežje. Za nadaljevanje je že pridobljena dokumentacija in dovoljenja. Povedal je tudi, da je obisk okoljskega inšpektorja pokazal, da se dejavnost vrši pravilno.

Razpravljal je Klemen Kavš, ki je Silvu Hrovatu čestital za opravljeno delo, izveden projekt pa označil za primer dobre prakse, saj se je hkrati brez težav polagalo tudi optiko.

Odbor je soglasno podal pozitivno mnenje k predlogu cenika toplotne energije za DOLB Bovec, ki je:

- cena variabilnega dela znaša 42,16758€/MWh,
- cena fiksnega dela znaša 43,23014 €/KWh/leto.

AD 8) Pobude in predlogi

Pripombe na izkaze turistične uspešnosti, ki se meri v številu postelj. Pravo merilo je, kolikšna je vrednost prihodkov na nočitve.

Opozorilo, da se dogajajo nesreče na poteh v oskrbi TDS. Treba je povečati nadzor.

Pripombe na namensko rabo sredstev iz povišane turistične takse. Opozorilo na poškodovano brv v Jablancah.

Pomanjkanje redarjev, v občini Bovec bi bili potrebni najmanj še trije.

AD 8) Razno

Pod to točko razprave ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 20. uri in 10 minut.

Zapisala Cecilija Avsenik.



Predsednik odbora
Adis Hrovat

